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—  Burgonyaföldeket a Gellérthegyre. A ügye mellett gondja volt olvasóinknak a vidéki 

kenyérkérdésről és az élelmiszerek dráguló- állapotokra is. Az elégedetlen és zavargó mezei 
sáról a VUágAym megjelent cikkekkel kapcso munkások örökké elintézetlen kérdését a bir- 
latban érdekes és megszívlel és re érdemes esz* tokkal nem rendelkező parasztok földéhségé - 
miét juttatott ma hozzánk egyik olvasónk., nek látszólagos kielégítésével óhajtaná meg* 
Véleménye szerint a Gellérthegy lejtőin nagy oldani. A következő tervét ajánlja kivitelre: 
kiterjedésű mezők és telkek vannak, ame- „Valamely falunak összes lakossága közösen 
Ivek a meredek és sziklás részek kivételével művelné a falu összes földjeit. A földbirtoké* 
kitünően alkalmasak burgonya és főzelék- sok az egész termés 33 százalékát természet- 
félék termelésére. A helyszínen levő víztartó ben fizetnék az összességnek, az elosztásnál 
bizonyít ja a termelés sikerét. A Gellert- azonban a földbirtokos is megkapná azt a 
begy lábánál egészen a kelenföldi pályáud részt, ami mindegyiknek jut. A község napibér 
varig, szintén nagykiterjedésö mezők húzód- alakjában minden egyes föl dm Ívesnek előlegei 

í nak, igaz, hogy ezeknek keserű a földje, de is adhatna. Ez a rendszer kétségkívül nem 
| mélyszántással azért terülőképessé lehetne egészen igazságos a földesgazdával szemben. 
; lenni. Fel kellene használni ilyen célokra a de nagy jótétemény lenne az országra.“ Olva- 

kaUrnái gyakorlótereket, a repülőteret is, \ sónk. mint levelében megjegyzi, csak nagy 
földek megművelésére vonatkozólag olvasónk, vonásokban közli eszméjét, de mi is úgy hisz- 

j a következőket Írja: „Az állam vagy a város szűk. hogv nem ártana, ha az illetékes hiva-
j gőzekékkel vagy motoros ekékkel f elszántain áj talos körök foglalkoznának a nagy gyakorlati 

a kijelölt területeket, korán és gazdagon! érzékkel felvetett érdekes eszmékkel.
! termo, a talajviszonyokhoz illő magvakat bo­

csátana rendelkezésre, a munkanélküliek.
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különösen pedig asszonyok és gyermekek rész- 
I vétele mellett kölcsönös felelősséggel munkás- 

szövetséget alakítana és a várható bevételre 
előlegként napidijakat fizetne olymódon, hogy 
a leszámolás a termés értékesítése után kö­
vetkezik be. A földek termését a város ugyan* 

I olyan formáiban váltaná be, mint az ál­
lam a dohányt és igy aztán lehetetlenné 
tenné a terményekkel való üzérkedést. A fő­
zelék- és burgonyaföldek fölött a felügyeletet a 
m. kir. kertészeti iskolára kellene bízni, amely­
nek intézete olt van a Gellérthegy tövében. A 
mezei munkákat esetleg hadifoglyokkal vagy 
rabokkal is lehetne végeztetni, ez esetben 
azonban körülményes volna a felügyelet, más­
részt pedig a szegénysorsu nép elesne kereseti 

lehetőségektől.“ A főváros mezőgazda ság i


